

Голові Державної комісії України по запасах корисних копалин,  
академіку Академії наук вищої школи України,  
академіку Академії гірничих наук України,  
доктору геолого-мінералогічних наук,  
доктору географічних наук,  
доктору технічних наук, професору  
Рудьку Георгію Іллічу

Вельмишановний Георгію Іллічу!

Екологічні проблеми локального, державного і глобального рівня на початку ХХІ століття стали частиною повсякденного життя, мають обширну літературу, що часом позначається на недостатній якості висвітлення проблем. Виважена фахова оцінка екологічної ситуації в той же час є передумовою прийняття оптимальних рішень не лише в політичній, але і в економічній сфері. Ступінь фахової підготовки та еколого-економічний підхід, взятий за основу авторами при складанні монографії «Макроекологія України», забезпечує належний рівень висвітлення зазначеного в заголовку кола питань.

Монографія є результатом глибокого осмислення значного обсягу статистичного матеріалу та комплексного підходу до висвітлення та вирішення проблем довкілля, що обумовлено комплексним характером самих проблем. Ситуація національного рівня аналізується в глобальному контексті, історичний підхід забезпечує більш глибоке розуміння сучасної ситуації. Особливо змістовно та обґрунтовано розкритий вплив на навколишнє середовище енергетичної галузі.

Автори не обмежуються аналізом екологічної ситуації, також пропонують наукове обґрунтування шляхів вирішення проблем, усунення пов'язаних з ними загроз і ризиків. Такий підхід сприяє забезпеченню сталого розвитку українського суспільства як органічної складової всього людства.

Окремо слід відмітити насиченість монографії фактами, багатство графічного та картографічного матеріалу.

Щиро вдячні Вам за надіслану монографію «Макроекологія України», яка служитиме цікавим і корисним джерелом як для колег-фахівців, так і для студентів географів, біологів, туристів. Бажаємо авторам міцного здоров'я і творчої наснаги для подальшої плідної роботи.

З повагою,

завідувач кафедри географії та туризму  
Закарпатського угорського інституту  
імені Ференца Ракоці II

Йосип Молнар

м. Берегове,  
26 січня 2021 р.

P.S.: Нашого колегу, Шандора Генці зацікавила також інша ваша робота: «Провали. Деформації земної поверхні над гірничими виробками і карстами». Чи можна її замовити у вас?

